

# Νέος πρόεδρος Συλλόγου Ιδιοκτητών Ακινήτων

## Μιλά στον «Ε.Κ.» για τους στόχους της διείσδυσης

Του Δημήτρη Τσάκα

**ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ.** «Έχω την αίσθηση της ευθύνης και τη διάθεση να συμβάλλω κι εγώ στη διατήρηση της ανοδικής πορείας, στην πρόοδο και στην αναβάθμιση του Συλλόγου Ελληνοαμερικανών Ιδιοκτητών Ακινήτων», δήλωσε στον «Ε.Κ.» ο νεοεκλεγείς πρόεδρος, Γεώργιος Κίτσιος, ο οποίος σε τρεις περίπου εβδομάδες θα αναλάβει και επίσημα τα καθήκοντά του.

Οι εκλογές, οι οποίες διεξήχθησαν πρόσφατα, ανέδειξαν πρόεδρο τον κ. Γεώργιο Κίτσιο, α' αντιπρόεδρο τον κ. Γιάννη Μήλα, β' αντιπρόεδρο τον κ. Πίτερ Σταθάτο, ταμία τον κ. Μάικλ Αράπη, βοηθό ταμία τον κ. Παναγιώτη Πλιάκα και γραμματέα την κ. Ειρήνη Σταθάτου. Η ορκωμοσία της νέας διοικήσεως και η τελετή παράδοσης-παραλαβής θα γίνει στο πλαίσιο της Γενικής Συνελεύσεως της Τετάρτης, 3 Ιανουαρίου 2007.

«Στο Σύλλογό μας τα αξιώματα έχουν συμβολικό χαρακτήρα, καθώς όλοι θεωρούν ότι ανήκουν σε μια μεγάλη οικογένεια στην οποία έχουν υποχρεώσεις, δικαιώματα και καθήκοντα. Ο κάθε ένας προσπαθεί να κάνει το καλύτερο για την πρόοδο του Συλλόγου και για την αναβάθμισή του. Δεν είναι τυχαίο το γεγονός ότι στις Γενικές μας Συνελεύσεις συμμετέχουν εκπρόσωποι του Δήμου της Νέας Υόρκης και των διαφόρων υπηρεσιών, βουλευτές και γερουσιαστές, όπως δεν είναι τυχαίο το γεγονός ότι την Ημέρα των Ευχαριστιών βρέθηκε ανάμεσά μας και ο δήμαρχος της Νέας Υόρκης, κ. Μάικλ Μπλούμπεργκ, μάλιστα φόρεσε την ποδιά και προσέφερε φαγητό σε όσους έχουν πράγματι ανάγκη», επεσήμανε ο κ. Κίτσιος, ο οποίος κατά τη διάρκεια της δεκαετίας του '90 υπηρέτησε τον εν λόγω οργανισμό από τη θέση του γενικού γραμματέα, ενώ τα τελευταία έξι χρόνια από τη θέση του μέλους του Δ.Σ..

ότι το μπρώο περιλαμβάνει πολλούς επίλεκτους επιχειρηματίες και επαγγελματίες, καθώς επίσης διευθυντές τραπεζών και οργανισμών της περιοχής και ότι πολλοί εξ αυτών είναι ομογενείς.

Αναφερόμενος στην προσφορά του Συλλόγου επεσήμανε ότι ιδρύθηκε το 1987 από σχετικά μικρό αριθμό μελών και ότι υπό την προεδρία του κ. Ντένη Συντήλα το δεύτερο έτος αριθμούσε 170 μέλη. Με την πάροδο του χρόνου, ο Σύλλογος εδραιώθηκε και το 1985 προέβη στην αγορά του ιδιόκτητου κτιρίου το οποίο τους παρέιχε τη δυνατότητα να εντείνουν τη δραστηριότητα και την προσφορά του Συλλόγου.

«Οφείλουμε να αναγνωρίσουμε την προσφορά όλων των πρώην προέδρων, του Ντένη Συντήλα, του αιμνήστου Γιάννη Μπουμπάρη, του αιμνήστου Αθανασίου Αλαφογιάννη, καθώς επίσης και του απερχόμενου, κ. Γιώργου Αλεξίου, των πρώην και νυν αξιωματούχων και μελών του Δ.Σ., οι οποίοι με τις πρωτοβουλίες που έχουν λάβει έδωσαν το έναυσμα στα μέλη να προσφέρουν τόσο στο Σύλλογο όσο και στην ευρύτερη κοινωνία», πρόσθεσε ο νεοεκλεγείς πρόεδρος του Συλλόγου, ο οποίος γεννήθηκε στα Αγραφα Ευρυτανίας και μεγάλωσε στην Αθήνα.

Προ 25 ετών ήρθε για σπουδές στη Νέα Υόρκη. Αρχικά αποφοίτησε από τη Σχολή Αρχιτεκτόνων του New York City University και εν συνεχεία ολοκλήρωσε τις μεταπτυχιακές σπουδές στο Πανεπιστήμιο «Κολούμπια» στον τομέα της Πολεοδομίας.

Ο κ. Κίτσιος έχει εργαστεί στα αρχιτεκτονικά γραφεία του «Housing Preservation and Development of New York», «New York City Housing Authority» και σε άλλες υπηρεσίες του δήμου και με την πάροδο του χρόνου ίδρυσε τον κτηματομεσιτικό όμιλο επιχειρήσεων, «Global City Realty, Inc.».



ΕΘΝΙΚΟΣ ΚΗΡΥΞ/ΚΩΣΤΑΣ ΜΠΕΗ

Από την Γενική Συνέλευση του Συλλόγου Ελληνοαμερικανών Ιδιοκτητών, από αριστερά, διακρίνονται ο κ. Μπράιαν Μακάρθι, εκπρόσωπος του 114ου Αστυνομικού Τμήματος του Κουίνς, ο νεοεκλεγείς πρόεδρος Γεώργιος Κίτσιος και ο απερχόμενος πρόεδρος, Γιώργος Αλεξίου.

Ο κ. Κίτσιος είναι ιδιοκτήτης, πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος του γνωστού κτηματομεσιτικού ομίλου επιχειρήσεων «Global City Realty, Inc.» και συνάμα πρόεδρος του Συλλόγου Επιχειρηματιών και Επαγγελματιών «Broadway-Astoria Merchants and Professionals Association» και όπως επεσήμανε στον «Ε.Κ.» οι πολύτιμες εμπειρίες που έχει αποκτήσει από την επί μακρών ενασχόλησή του με τα κοινά θα τεθούν στην υπηρεσία του Συλλόγου Ελληνοαμερικανών Ιδιοκτητών Ακινήτων.

Ερωτηθείς για τη σύνθεση των μελών του Συλλόγου επεσήμανε ότι όλοι είναι ιδιοκτήτες ακινήτων και

Ο όμιλος περιλαμβάνει τις επιχειρήσεις «Global City Realty, Inc.», «Global City Building Design», «Global City Building Construction», «Global City Building Management», «Global City Financial Services» και «Global City General Insurance» και διατηρεί τη δική του σελίδα στο Διαδίκτυο «www.globalcity.com».

Ο ομογενής επιχειρηματίας είναι παντρεμένος με την Μάγδα με την οποία έφερε στον κόσμο δύο παιδιά τον Χρήστο που σπούδασε πολιτικός μηχανικός και ζει μόνιμα στην Ελλάδα και την Αρετή, η οποία είναι αντιπρόεδρος τράπεζας.